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38%
des jeunes de moins de 25 ans ont mis plus 
d’argent de côté durant la crise sanitaire,

contre 24 % des plus de 25 ans

47%
des Français veulent conserver leur 
cagnotte « covid »

et 33 % veulent la renforcer

20%
des moins de 25 ans considèrent 
que le bitcoin est un placement 
intéressant

64%
des Français pensent que le 
système de retraite risque de faire 
faillite d’ici quelques années 
(69 % des moins de 35 ans et 70 % 
des plus de 65 ans)

51%
des Français sont hostiles à toute 
mesure d’âge en matière de 
retraite (ni de report de l’âge de 
départ ni d’augmentation de la 
durée de cotisation)


